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11 жовтня 2019 року 

Контактна особа: 

Анастасія Шуренкова, 
Експертка з досліджень    
anastasiya.shurenkova@sapiens.com.ua 

 

Прес-реліз 

Кожен четвертий українець підтримує протести проти 

«формули Штайнмаєра» 

За даними всеукраїнського опитування Info Sapiens, проведеного 8-10 жовтня, 27% 

українців старше 16 років підтримують протести проти «формули Штайнмаєра», 49% — не 

підтримують, а решта не визначились з відповіддю.  

Загалом 77% українців чули про протести, а 2% брали в них участь або планують взяти 

участь. Майже половина населення, 49%, повністю або скоріше не підтримують протести, 

27% - повністю або скоріше підтримують, решта не змогли відповісти на запитання. 

Найвища підтримка протестів спостерігається на Заході (39%), найнижча – на Сході (14%). 

Серед тих, хто підтримує протести, однакова кількість прихильників «Європейської 

солідарності» та  «Слуга народу» (по 24%) 

Якщо б вибори до Верховної Ради відбувались на наступних вихідних, за яку партію ви б 

проголосували? 

  
Підтримують 

протести 
Не підтримують 

протести 
ЗАГАЛОМ 

«Слуга народу» (Дмитро Разумков) 24% 49% 41% 

«Європейська солідарність» (Петро Порошенко) 24% 3% 10% 

«Опозиційна платформа–За життя» (Юрій Бойко) 5% 11% 8% 

«Батьківщина» (Юлія Тимошенко) 9% 3% 5% 

«Голос» (Святослав Вакарчук) 8% 3% 5% 

«Радикальна партія Олега Ляшка» 4% 3% 4% 

«Сила і честь» (Ігор Смешко) 4% 4% 3% 

«Партія Шарія» 0% 4% 2% 

«Опозиційний блок» (О. Вілкул та Є. Мураєв) 0% 3% 2% 

«Українська стратегія Гройсмана» 1% 1% 1% 

«Свобода» (Олег Тягнибок) 2% 0% 1% 

Інша партія 6% 4% 4% 

Не піду на вибори 0% 3% 2% 

Важко сказати\ Відмова 12% 9% 12% 
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Водночас відносна більшість населення, 44%, не підтримує прийняття «формули 

Штайнмаєра» і тільки 30% підтримують, решта не визначились. Разом з тим тільки 52% 

українців вважають, що розуміють її суть.  

Також 53% населення не підтримують запровадження закону про особливий статус 

окремих районів Донецької та Луганської областей після проведення там місцевих виборів 

згідно з законодавством України (підтримують — 37%). Найвища підтримка закону — на 

Півдні та Сході (понад 40%), а найнижча — на Півночі (31%). Частка тих, хто не підтримує цей 

закон, значно переважає частку тих, хто підтримує, в усіх регіонах, крім Півдня, де думки 

розділились. Серед електоратів всіх партій, які представлені в Верховній Раді, більшість не 

підтримує закон про особливий статус. Винятком є  «Опозиційна платформа – За життя», 

серед електорату якої 60% за закон і 31% проти. Серед електорату «Слуги народу» 49% 

проти цього закону, а 40% за.  

Крім питань протестів та статусу ОРДЛО опитування включало питання про місцеві вибори 

та вплив партійності кандидатів на їх ймовірну підтримку.  

Загалом 71% населення планує взяти участь в місцевих виборах, найбільше таких в Центрі 

(77%) та Півночі (76%), а найменше в Києві (59%).  

Належність до партії може як підвищити ймовірність голосування за кандидата на 

місцевих виборах, так і відвернути від голосування за цього кандидата. Лише у трьох партій 

належність кандидата до цієї партії частіше підвищує його рейтинг, аніж знижує: у «Слуги 

народу» (для 58% належність до партії підвищує голосування за кандидата, а для 12% — 

знижує), у «Голоса» (34% проти 23%) і у «Сили і честі» (26% проти 16%).  

Таблиці. Розподіл за регіоном 

Чи чули ви про протести на Майдані Незалежності в Києві та в інших містах проти підписання 

документа за так званою «формулою Штайнмаєра»? 

  Київ Північ Захід  Центр Південь Схід ЗАГАЛОМ 

Самі брали в них участь 
/ плануєте взяти участь 

3% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 

Чули, але не брали 
участь 

80% 75% 79% 78% 79% 73% 77% 

Не чули 17% 23% 18% 20% 21% 26% 21% 

Чи підтримуєте ви ці протести? 

  Київ Північ Захід  Центр Південь Схід ЗАГАЛОМ 

Так 16% 20% 29% 19% 8% 8% 18% 

Скоріше так 17% 11% 10% 7% 9% 6% 9% 

Скоріше ні 17% 11% 13% 11% 14% 11% 12% 

Ні 34% 33% 26% 39% 45% 48% 37% 

Важко сказати 15% 26% 22% 23% 24% 27% 23% 
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Чи підтримуєте ви підписання Україною документу, в якому прописується так звана 

«формула Штайнмаєра»? 

  Київ Північ Захід  Центр Південь Схід ЗАГАЛОМ 

Так 16% 16% 12% 19% 17% 30% 18% 

Скоріше так 20% 12% 12% 9% 15% 7% 12% 

Скоріше ні 19% 13% 17% 12% 13% 9% 14% 

Ні 23% 33% 39% 32% 22% 18% 30% 

Важко сказати 23% 26% 20% 27% 33% 36% 27% 

Чи зрозуміла вам суть «формули Штайнмаєра», прописана у цьому документі? 

  Київ Північ Захід  Центр Південь Схід ЗАГАЛОМ 

Так 40% 37% 36% 34% 29% 37% 35% 

Скоріше так 29% 12% 17% 16% 18% 14% 17% 

Скоріше ні 12% 13% 8% 10% 15% 11% 11% 

Ні 16% 31% 32% 32% 34% 31% 31% 

Важко сказати 3% 7% 7% 7% 5% 6% 6% 

Чи підтримуєте ви запровадження закону про особливий статус окремих районів Донецької 

та Луганської областей після проведення там місцевих виборів згідно з законодавством 

України? 

  Київ Північ Захід  Центр Південь Схід ЗАГАЛОМ 

Так 21% 22% 22% 27% 30% 31% 26% 

Скоріше так 13% 9% 12% 10% 14% 9% 11% 

Скоріше ні 19% 12% 11% 9% 6% 7% 10% 

Ні 35% 48% 49% 43% 37% 41% 43% 

Важко сказати 12% 9% 6% 12% 13% 11% 10% 

Чи плануєте ви взяти участь у місцевих виборах? 

  Київ Північ Захід  Центр Південь Схід ЗАГАЛОМ 

Так 59% 76% 72% 77% 68% 66% 71% 

Скоріше так 13% 8% 9% 6% 9% 6% 8% 

Скоріше ні 6% 2% 4% 3% 4% 4% 4% 

Ні 21% 13% 13% 11% 17% 19% 15% 

Важко сказати 0% 1% 2% 3% 1% 5% 2% 
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Який вплив матиме партійність кандидатів на місцевих виборах на ймовірність вашого 

голосування за них?  
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ЗАГАЛОМ 

«Слуга народу»  

Позитивний 57% 59% 55% 64% 62% 49% 58% 

Негативний 23% 11% 15% 9% 9% 7% 12% 

Жодного впливу 20% 30% 30% 27% 29% 44% 30% 

«Голос»  

Позитивний 42% 37% 54% 31% 22% 14% 34% 

Негативний 16% 25% 16% 27% 29% 16% 23% 

Жодного впливу 42% 38% 30% 42% 49% 70% 43% 

«Батьківщина»  

Позитивний 31% 30% 33% 37% 24% 24% 31% 

Негативний 33% 29% 30% 30% 38% 32% 32% 

Жодного впливу 36% 41% 37% 33% 38% 44% 37% 

«Опозиційна 
платформа – За 
життя»  

Позитивний 17% 28% 18% 29% 33% 48% 29% 

Негативний 47% 27% 46% 33% 32% 16% 34% 

Жодного впливу 36% 45% 36% 38% 35% 36% 37% 

«Сила і честь»  

Позитивний 29% 28% 32% 29% 17% 21% 26% 

Негативний 22% 15% 19% 16% 19% 10% 16% 

Жодного впливу 49% 57% 49% 55% 64% 69% 58% 

«Українська 
стратегія 
Гройсмана» 

Позитивний 19% 19% 28% 22% 15% 11% 21% 

Негативний 37% 34% 30% 33% 38% 31% 33% 

Жодного впливу 44% 47% 42% 45% 47% 58% 46% 

Радикальна 
партія Олега 
Ляшка 

Позитивний 11% 18% 25% 21% 18% 11% 19% 

Негативний 49% 33% 35% 40% 48% 37% 39% 

Жодного впливу 40% 49% 40% 39% 34% 52% 42% 

«Опозиційний 
блок»  

Позитивний 9% 13% 10% 20% 20% 30% 17% 

Негативний 44% 30% 45% 37% 33% 22% 36% 

Жодного впливу 47% 57% 45% 43% 47% 48% 47% 

«Свобода»  

Позитивний 24% 15% 27% 16% 10% 7% 17% 

Негативний 41% 29% 29% 39% 37% 35% 34% 

Жодного впливу 35% 56% 44% 45% 53% 58% 49% 

«Європейська 
солідарність»  

Позитивний 26% 17% 28% 15% 5% 7% 17% 

Негативний 42% 51% 41% 49% 62% 59% 50% 

Жодного впливу 32% 32% 31% 36% 33% 34% 33% 

Партія Шарія 

Позитивний 7% 3% 6% 7% 17% 15% 9% 

Негативний 30% 27% 31% 20% 19% 13% 23% 

Жодного впливу 63% 70% 63% 73% 64% 72% 68% 
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Якщо б вибори до Верховної ради відбувались на наступних вихідних, за яку партію ви б 

проголосували?  

  Київ Північ Захід  Центр Південь Схід ЗАГАЛОМ 

«Слуга народу» 

(Дмитро Разумков) 
40% 45% 34% 44% 49% 36% 41% 

«Європейська 

солідарність» (Петро 

Порошенко) 

15% 8% 17% 9% 4% 3% 10% 

«Опозиційна 

платформа–За життя» 

(Юрій Бойко) 

3% 4% 2% 8% 13% 21% 8% 

«Батьківщина» (Юлія 

Тимошенко) 
5% 7% 5% 7% 2% 2% 5% 

«Голос» (Святослав 

Вакарчук) 
5% 3% 10% 4% 2% 3% 5% 

«Радикальна партія 

Олега Ляшка» 
1% 5% 6% 4% 3% 3% 4% 

«Сила і честь» (Ігор 

Смешко) 
6% 4% 2% 2% 3% 5% 3% 

«Партія Шарія» 4% 1% 3% 1% 3% 4% 2% 

«Опозиційний блок» (О. 

Вілкул та Є. Мураєв) 
1% 2% 0% 1% 3% 3% 2% 

«Українська стратегія 

Гройсмана» 
2% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 

«Свобода» (Олег 

Тягнибок) 
0% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 

Інша партія 5% 4% 6% 3% 4% 2% 4% 

Не піду на вибори 4% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 

Важко сказати\ 

Відмова 
8% 12% 12% 12% 10% 14% 12% 
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Таблиці. Розподіл за електоральними вподобаннями 

Чи чули ви про протести на Майдані Незалежності в Києві та в інших містах проти підписання 

документа за так званою «формулою Штайнмаєра»? 

  
Слуга 

народу 
Голос Опозиційна 

платформа 
– За життя 

Європейська 
солідарність 

Батьківщина 
ЗАГАЛОМ 

Самі брали в них 
участь / плануєте 
взяти участь 

1% 5% 0% 11% 1% 2% 

Чули, але не брали 
участь 

74% 76% 88% 77% 93% 77% 

Не чули 25% 18% 12% 12% 6% 21% 

Чи підтримуєте ви ці протести? 

  
Слуга 

народу 
Голос Опозиційна 

платформа 
– За життя 

Європейська 
солідарність 

Батьківщина 
ЗАГАЛОМ 

Так 9% 24% 14% 58% 37% 18% 

Скоріше так 7% 21% 2% 13% 11% 9% 

Скоріше ні 14% 18% 6% 8% 11% 12% 

Ні 45% 23% 57% 6% 23% 37% 

Важко сказати 25% 14% 21% 15% 19% 23% 

Чи підтримуєте ви підписання Україною документу, в якому прописується так звана 

«формула Штайнмаєра»? 

  
Слуга 

народу 
Голос Опозиційна 

платформа 
– За життя 

Європейська 
солідарність 

Батьківщина 
ЗАГАЛОМ 

Так 19% 11% 49% 4% 20% 18% 

Скоріше так 17% 12% 5% 6% 10% 12% 

Скоріше ні 12% 21% 4% 15% 14% 14% 

Ні 25% 30% 16% 58% 33% 30% 

Важко сказати 27% 25% 25% 17% 22% 27% 

Чи зрозуміла вам суть «формули Штайнмаєра», прописана у цьому документі? 

  
Слуга 

народу 
Голос Опозиційна 

платформа 
– За життя 

Європейська 
солідарність 

Батьківщина 
ЗАГАЛОМ 

Так 33% 33% 46% 51% 32% 35% 

Скоріше так 17% 15% 14% 24% 25% 17% 

Скоріше ні 12% 6% 9% 4% 13% 11% 

Ні 32% 38% 26% 18% 22% 31% 

Важко сказати 6% 8% 5% 3% 8% 6% 
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Чи підтримуєте ви запровадження закону про особливий статус окремих районів Донецької 

та Луганської областей після проведення там місцевих виборів згідно з законодавством 

України? 

  
Слуга 

народу 
Голос Опозиційна 

платформа 
– За життя 

Європейська 
солідарність 

Батьківщина 
ЗАГАЛОМ 

Так 29% 13% 46% 8% 32% 26% 

Скоріше так 11% 17% 14% 2% 10% 11% 

Скоріше ні 11% 11% 2% 9% 16% 10% 

Ні 38% 54% 29% 77% 35% 43% 

Важко сказати 11% 6% 9% 3% 7% 10% 

Чи плануєте ви взяти участь у місцевих виборах? 

  
Слуга 

народу 
Голос Опозиційна 

платформа 
– За життя 

Європейська 
солідарність 

Батьківщина 
ЗАГАЛОМ 

Так 71% 75% 74% 77% 83% 71% 

Скоріше так 9% 15% 5% 8% 4% 8% 

Скоріше ні 3% 1% 6% 4% 4% 4% 

Ні 16% 9% 11% 11% 8% 15% 

Важко сказати 2% 0% 3% 0% 0% 2% 

 

Який вплив матиме партійність кандидатів на місцевих виборах на ймовірність вашого 

голосування за них?  
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«Слуга народу»  

Позитивний 86% 44% 33% 20% 69% 58% 

Негативний 2% 17% 15% 42% 7% 12% 

Жодного впливу 12% 39% 52% 38% 24% 30% 

«Голос»  

Позитивний 31% 85% 7% 66% 28% 34% 

Негативний 24% 2% 39% 9% 31% 23% 

Жодного впливу 45% 13% 54% 25% 41% 43% 

«Батьківщина»  

Позитивний 31% 25% 28% 22% 94% 31% 

Негативний 30% 37% 36% 50% 0% 32% 

Жодного впливу 39% 38% 36% 28% 6% 37% 

«Опозиційна платформа – 
За життя»  

Позитивний 28% 9% 98% 10% 28% 29% 

Негативний 34% 50% 0% 59% 42% 34% 

Жодного впливу 38% 41% 2% 31% 30% 37% 
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«Сила і честь»  

Позитивний 25% 28% 20% 24% 42% 26% 

Негативний 16% 19% 23% 26% 8% 16% 

Жодного впливу 59% 53% 57% 50% 50% 58% 

«Українська стратегія 
Гройсмана» 

Позитивний 17% 27% 17% 39% 21% 21% 

Негативний 38% 13% 44% 25% 47% 33% 

Жодного впливу 45% 60% 39% 36% 32% 46% 

Радикальна партія Олега 
Ляшка 

Позитивний 16% 16% 19% 20% 28% 19% 

Негативний 42% 41% 38% 46% 36% 39% 

Жодного впливу 42% 43% 43% 34% 36% 42% 

«Опозиційний блок»  

Позитивний 18% 0% 41% 7% 16% 17% 

Негативний 34% 53% 21% 58% 44% 36% 

Жодного впливу 48% 47% 38% 35% 40% 47% 

«Свобода»  

Позитивний 11% 44% 2% 42% 31% 17% 

Негативний 37% 22% 61% 23% 25% 34% 

Жодного впливу 52% 34% 37% 35% 44% 49% 

«Європейська 
солідарність»  

Позитивний 6% 39% 1% 92% 4% 17% 

Негативний 60% 26% 70% 1% 66% 50% 

Жодного впливу 34% 35% 29% 7% 30% 33% 

Партія Шарія 

Позитивний 8% 1% 16% 1% 5% 9% 

Негативний 22% 38% 14% 46% 19% 23% 

Жодного впливу 70% 61% 70% 53% 76% 68% 

 

Інформація про дослідження  

Вибірка дослідження складає 1021 респондентів. Опитування проводилося методом CATI 

(телефонні інтерв'ю з використанням комп'ютера, computer-assisted telephone interviews) на 

основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів. Вибірка репрезентативна для 

дорослого населення (віком 18 років і старше) України за статтю, віком, розміром 

населеного пункту та регіоном проживання. З дослідження вилучена Автономна Республіка 

Крим, а у Донецькій та Луганській області опитування проводилося тільки на територіях, що 

контролюються Україною. Максимальна теоретична похибка не перевищує 3,2%. 

Опитування проводилося 8-10 жовтня 2019 року.  

 

 

https://www.facebook.com/InfoSapiensLLC/
https://www.sapiens.com.ua/
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Про Info Sapiens 

Дослідницька агенція Info Sapiens спеціалізується на проведенні досліджень громадської 

думки, поведінкових замірах та аналізі даних з вторинних джерел. Компанія дотримується 

всіх дослідницьких стандартів ESOMAR.  

Більше інформації про компанію та її діяльність можна знайти на сайті або сторінці компанії 

на Facebook. 

 

https://www.facebook.com/InfoSapiensLLC/
https://www.sapiens.com.ua/
https://sapiens.com.ua/index.php
https://www.facebook.com/InfoSapiensLLC/

